
Sent: Wednesday, October 13, 2021 2:32 PM 

 

To: minister <minister@mh.government.bg> 

 

Subject: д-р Стойчо Кацаров и Екип 

До господин д-р Стойчо Кацаров – Министър на здравеопазването  

До Екипа на Министъра на здравеопазването 

 

Уважаеми господинМинистър, 

Уважаеми Дами и Господа,  

Пиша кратко и по същество. 

Държа да изкажа дълбоката си признателност към д-р Екатерина Павлова, 

общопрактикуващ лекар в XIX поликлиника в София. 

За съжаление преди около десетина дена се разболях от Covid-19. Разболя се и майка 

ми, която е на деветдесет години. Фактът, че бяхме ваксинирани, ни позволява да 

прекараме заболяването по-леко. За сравнително бързото ни възстановяване и по-

безпроблемното протичане на болестта основна заслуга има обаче д-р Павлова, личният 

ми лекар, която прояви изключителна отговорност, професионализъм и загриженост 

към мен, болната пациентка. 

Не за първи път д-р Екатерина Павлова се проявява като изключително отговорен 

специалист. 

През годините съм се убедила в нейната деловитост, но и човешка отзивчивост към 

здравословните ми проблеми. В редица случаи съм си позволявала да ѝ поискам съвети 

и за лечението на майка ми, което надхвърля задълженията на д-р Павлова. Отговорите 

ѝ са ми били много полезни – с няколко думи тя посочваше най-верния път за 

евентуалното разрешаване на здравословния проблем на вече много възрастната ми 

майка. Висок професионализъм, деловитост, сдържаност, но и съпричастност – това са 

само някои от качествата на д-р Екатерина Павлова, която със сигурност я превръщат в 

един от най-добрите общопрактикуващи български лекари. Тези качества д-р Павлова 

прояви и сега, по време на боледуването ми от Covid-19. Освен че ми предписа много 

ефикасни и съобразени със здравния ми статус лекарства, д-р Павлова всеки ден 

проверяваше по телефона състоянието ми, обяснявайки  евентуалните усложнения от 

болестта. 

Това, че съм специалист в друга област, не  пречи да видя в лицето на д-р Павлова 

професионалиста, който явно следи новостите в медицината, специалиста с отворен ум, 

който със сигурност развива знанията си в унисон с постиженията на съвременната 

наука. 

Благодаря искрено на д-р Екатерина Павлова! Радвам се, че тя е мой лекуващ лекар. 



Вярвам, че това писмо, което пиша по своя инициатива, ще бъде взето под внимание, 

защото трудът на специалисти като д-р Павлова трябва да бъде отличен. Във време на 

все по-голямо духовно равнодушие и формално изпълняване на служебните 

задължения съществуването и работата на такива професионалисти е гордост за 

българската медицинска наука и практика. 

 

С уважение: 

проф. д.ф.н. Калина Бахнева 

13.10.2021 

София 

 


